10 skladbicek pro Zestovy septet

Zdenék Novak
Vladimir Studnicka

partitura

1.Trompete in B Sl
2.Trompete in B S
3.Trompete in B v
1.Posaune in C (B) ;
2.Posaune in C (B)
3.Posaune in C (B)

Tuba in C HUDEBNI

nakladatelstvi

coccccece M.Prochazky




HUDEBNI
7Zdenék Novak nakladatelstvi

Vladimir Studni¢ka M.Prochazky
—~4
Vanocni zeste

Vénocni fanfara : anonym

Johan Pachelbel: Sarabanda

Klobucky tanec : anonym

Modré smifent - sicilskd

Stésti zdravi-Stédrej veer nastal

Ja bych rad k Betlému-Pasli ovce valasi
Marry Christmas- anglickd

Rolnicky : traditional

. Adeste Fideles - Latinska

0. Vanoce, Vanoce piichdzeji  Jar.Vomacka

= N0 0 oL W —

www.mrprochazka.eu



10 skladbicek pro zZestovy septet

1. Trompete HUDEBNI
M. Prochazky 4 v r | 4 . . ’
— 1. Van ocni fanfara Melodie z Kancionalu
" Slavicek rajsky"
(1719)
Festoso ( Slavnostng) J=96 arr.: Viadimir Studnicka
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Johann Pachelbel
2. Sarabanda 1631708
arr.: Viadimir Studnicka

Adagio e maestoso 4
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6. Ja bych rad k Betlému - Pasli ovce Vala
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